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Drtiče bioodpadu Zanon BIO-3
Firma  ZANON  je  významným  výrobcem 
strojů a zařízení pro likvidaci a zpracování 
biodegradabilního odpadu. K tomuto účelu 
jsou  určeny  biodrtiče  BIO,  vyráběné  ve 
dvou  modelových řadách,  lišících  se  jak 
pracovním  výkonem,  tak  i  provedením 
pracovního ústrojí.

Biodrtiče  Zanon  BIO byly  zkonstruovány 
pro  intenzivní  drcení  všech  organických 
zbytků  jako  jsou  listy,  tráva,  větve, 
organický  odpad,  odpad  po  řezu  nebo 
kousky  dřeva  před  jejich  přeměnou  v 
organické  hnojivo.  Zmenšení  rozměru 
těchto  odpadů  na  minimum  pomáhá 
vzniku  a  zlepšuje  průběh  procesu 

kompostování  (řízeného  i  neřízeného).  Mimo  užití  pro  kompostování  mohou  tyto  podrcené 
zbytky  sloužit  k  přímému  použití  jako  bio-mulč  na  záhonech,  jak  v  okrasných,  tak  i  v 
produkčních výsadbách. Drtiče bioodpadu jsou s výhodou  používány také lesními společnostmi 
při likvidací těžebního odpadu, nebo při zpracování technologických dřevin na štěpku určenou 
pro spalování.

Biodrtiče  BIO-3 jsou svými  rozměry a výkonem určeny spíše  pro  domácí  nebo  krátkodobé 
použití.  Biodrtiče  BIO  mají  profesionální  řezací  systém  s  vysokou  kvalitou  nožů  a  ostří  a 
vkládacím  mechanismem  vyvinutým  na  základě  dlouhodobých  zkušeností  v  oblasti  výroby 
zemědělských strojů. Výkonný řezací systém umožňuje zpracování větví a dřeva až do průměru 
35 mm. Zpracovaný materiál  je  ukládán přímo na zem nebo do připravených nádob.  Jsou 
dostupné v 6-ti verzích a je možné vybrat si mezi elektrickým nebo benzinovým pohonem podle 
potřeb uživatele nebo místních podmínek.

Model průměr 
[mm]

výkon 
[ks] pohon řezací břity drtící kladiva hmotnost

BIO 2 35 2,5 elektro, 220 V 2 10 51
BIO 3 35 3 elektro, 220 V 2 10 51
BIO 3V 35 3 elektro, 380 V 2 10 51
BIO 4 DX* 35 5 - 18 motokultivátor 2 10 52
BIO 4 SX* 35 5 - 18 motokultivátor 2 10 52
BIO 5 35 5 vlastní, Honda 2 10 53
* stroje pro motokultivátory, při objednání vždy uvádějte typ motokultivátoru a rotaci (otáčky 
a směr) vývodového hřídele.
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